
 

SPECIFICAŢIE TEHNICĂ 

Cartuş PAD PAK adult / pediatric 

 

Producător: Heartsine Technologies Irlanda de Nord, parte a grupului Stryker 

Cod produs: PAD-PAK-03 adult, PAD-PAK-04 pediatric 

 

 

 

 

Cartuşul PAD-PAK este un consumabil al defibrilatoarelor semiautomate PAD300 / PAD350 / PAD500 P. 

Acesta este un ansamblu unitar de consumabile necesare unui singur pacient şi conţine bateria şi electrozii, care 

sunt ataşaţi la baterie. 

Cartuşul pentru adulţi are culoare gri şi se foloseşte la pacienţii cu vârsta peste 8 ani sau greutate peste 25 kg iar 

cartuşul pediatric are culoare roz şi se foloseşte la pacienţii cu vârsta sub 8 ani sau greutate sub 25 kg. Cartuşul 

pediatric nu trebuie folosit la pacienţi cu vârsta sub 1 an. 

Caracteristici tehnice: 

Baterie 

Tip:  Dioxid de Litiu Mangan (LiMnO2), 18V 1,5Ah 

Capacitate: peste 60 şocuri la energie maximă (200J) sau 6 ore de monitorizare continuă 

 

Electrozi 

Electrozi: electrozi de unică folosinţă Samaritan® 

Amplasare: anterior – lateral (adult), anterior – posterior (pediatric) 

Zonă activă cu gel: 100 cm2 

Lungimea cablului: 1 m 

 

Durata de viaţă a cartuşului: 4 ani de la data fabricaţiei 

 

Data de expirare a cartuşului an/lună este inscripţionată pe partea din spate a cartuşului şi pe cutia acestuia. 

Dacă data de expirare este depăşită cartuşul trebuie înlocuit de urgenţă. 

Notificare: Compania HeartSine recomandă păstrarea unui cartuș Pad-Pak de rezervă împreună cu 

aparatul. Acesta se poate păstra în partea din spate a genții de transport. 

Cartuşul se introduce în aparat prin glisare până se aude un clic şi ambele clapete sunt complet fixate. Pentru a 

îndeparta cartuşul se apasă cele două clapete de pe marginea acestuia şi se extrage. 

Cartuşul este prevăzut cu o bandă verde de care se trage numai atunci când aparatul trebuie folosit pe pacient. 

Produsul are marcaj CE, este inscripţionat cu denumirea acestuia, datele producătorului, data de expirare şi 

este însoţit de instrucţiuni de utilizare în limba romană. 


